



Republika Hrvatska
Županija Sisačko-moslavačka
Grad Kutina
Osnovna škola Mate Lovraka

Crkvena 57, 44320 Kutina

*tel./fax.+385 44 683 277 *ured ravnateljice + 385 44 660 103

*www.os-mate-lovraka-kt.skole.hr *e-mail: skola@os-mate-lovraka-kt.skole.hr



KLASA:112-04/23-01/1
URBROJ:2176-37-01/01-23-5
Kutina, 13. veljače 2023. god.

Na temelju članka 13. Pravilnika o postupku zapošljavanje te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Mate Lovraka, Kutina, objavljuje

POZIV NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE

Pozivamo na **usmenu procjenu odnosno testiranje** kandidate/kandidatkinje (podnositelje/ice) prijava na javni natječaj koji/e ispunjavaju formalne uvjete u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i OŠ Mate Lovraka, Kutina, od dana 27. siječnja 2023. godine, za popunu radnog mjesta **STRUČNI/A SURADNIK/CA PSIHOLOG/INJA na neodređeno puno radno vrijeme – 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena – novootvoreno radno mjesto - 1 izvršitelj/ica.**

Usmeno testiranje će se održati 16. veljače 2023. godine (četvrtak), s početkom u 9:00 sati u Osnovnoj školi Mate Lovraka, Kutina, Crkvena 57.

Po dolasku na usmenu procjenu odnosno testiranje od kandidata/kinje će biti zatraženo predocjenje odgovarajuće **identifikacijske isprave** radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, te osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radna mjesta za koje se obavlja procjena odnosno testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.

Ako kandidat/kinja ne pristupi procjeni odnosno testiranju, smatra se da je odustao/la od prijave na natječaj.

Popis kandidata/kinja koji se pozivaju na procjenu odnosno testiranje nalazi se u prilogu ovog Poziva.



Predsjednica Povjerenstva za procjenu i
Vrednovanje kandidata za zapošljavanje:

Vedrana Banda, mag. paed.

Popis kandidata/kinja čije prijave zadovoljavaju formalne uvjete natječaja:

- 1. Ivana Bošnjak**
- 2. Nives Cegledi**